

之前一直支持阿哲的女财团宝宝因为和阿哲走感情未成功，已经退网了一段时间。但她的公爵号突然红名，随后本人也上号在心悦主播的直播间问询，自己号怎么红名了？Y币怎么没有了？

很快，网友就翻出了是心悦的一个叫“大头”的男主播在子频道刷了礼物，据说是十万元之多。这名叫“大头”的男主播，是心悦公会OW阿哲现实身边的朋友，跟阿哲都是四平人。这个事件一经曝出，阿哲粉丝、贴吧都炸了锅，认为“大头”给阿哲丢了人，让阿哲背了黑锅，也有粉丝直接劝宝宝报J，毕竟数额巨大，J方和官方查起来也容易。

不久，风波当事人“大头”选择二次元开播，表示睡醒后发现节奏这么大，准备回应此事。据其解释，号是宝宝给他的，礼物也是宝宝让刷的，然后他昨天在子频道刷的，自己绝不是偷盗，并称可以让宝宝上线对质。有粉丝问为什么不光明正大的刷？大头回答说号给他了，他爱怎么刷就怎么刷，你们觉得有问题，或则丢人，那都是他自己的问题，他都接着。这个事情是他和宝宝之间的事儿，其他人爱咋说就咋说。至于聊天记录，大头称涉及账号密码问题，他不能曝光。

过了一会儿，宝宝进了直播间，两人对峙，但没说出个子午卯酉来，大头便关播了。

综合大头的回应来看，其实疑点还是比较多的，一是承认了是自己刷的Y币，说是宝宝让刷的，但没有拿出证据；二是至于为何不能光明正大刷，其回应完全是滚刀肉，“想怎么刷就怎么刷”；三、聊天记录是最好的证明，但却称涉及账号密码，把涉及账号密码的部分马赛克不就完了吗？

因为宝宝和阿哲前段时间感情的风波，加上大头又是阿哲现实身边的人，这个事件直接把阿哲拉下了水，所有粉丝都在观望阿哲会如何处理此事。当然，小编还是建议宝宝走法律程序，该报J的报J，毕竟，违反了法律就要受到相应制裁，不能纵容违法行为。

